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  V sobotu 11.2. jsme vyrazili do nedalekého Rybníka na další mistrovský zápas a jelikož
většina členů z týmu doplňovala předešlý večer vitamíny u půllitru chmelové tekutiny, tak ráno v
den odjezdu panovala více než dobrá nálada (snad jen malinko bolavá pro některé ).       Začal
i jsme pilnou rozcvičkou, tedy klasickým extraligovým fotbálkem a aby se neřeklo tak atletickou
abecedou. 
 
První set jsme nezačali zrovna nejlíp. Rybník se do nás pustil kvalitním plachtícím servisem a
obranou. Než jsme se vzpamatovali a začali pořádně přihrávat a útočit, set skončil v poměru
25:14 pro domácí. Řekli jsme si, že takhle to nemůžeme nechat, tak jsme zvedli hlavy,
zapomněli na tento set a začali od znova. Úspěch! Lepší přihrávka, lepší útok, lepší nálada na
hřišti a set jsme si vzali my v poměru 25:22. To jsme přenesli i do dalšího setu, ale bohužel i
Rybník to nechtěl nechat náhodě a znovu zabral. Po několika nevynucených chybách a
zamlžených sklíčkách od brejlí pana rozhodčího(teda jestli nějaké brýle vůbec měl) prohráváme
set v poměru 25:19.
 
 
 
Krátká pauza na buchtu, srovnání chmelové hladinky a můžeme začít nanovo.
 
První set druhého zápasu probíhal podobně jako ten poslední zápasu předchozího. Opět
spousta nevynucených chyb a omylů pana rozhodčího, teda pardon, spíše spousta dioptrií pana
rozhodčího dopomohlo domácímu týmu vyhrát set a to v poměru 25:18 pro Rybník. Druhý set
netřeba komentovat, zde už v tom byl rozhodčí nevinně – 25:12 pro domácí. Třetí set se naše
mužstvo rozhodlo, že ještě zkusí něco předvézt a tak každý z nás vytáhl několik povedených
uderů, ale to bohužel nestačilo a Rybník nás poráží v těsném rozdílu 25:23.
 
 
 
Celkové skóre tedy 1:3, 0:3 ve prospěch Kapříků. Musím říct, že tým Rybníka je velice kvalitní,
jen škoda té jejich huby nevymáchané, člověk by řekl, že někteří vzdělaní lidé z jejich strany ty
egoistické řeči nemají zapotřebí, ale asi jim je 6 bodů a zdravých zubů málo :-).
 
 
 
Sestava: Rybka,  Marek,  Musil,  Hejl,  Matějka Petr a Pavel,  Pfeifer,  Koudelka,  Čajka,  Joza a
Stasiowski
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